



ЗА БЕЗУПРЕЧНУЮ РЕПУТАЦИЮ БРЕНДА

## Ювелирный магазин «Валдай Золото» Сыктывкар



Светлана Валентиновна ВОЛОСКОВА, генеральный директор «Валдай-Золото»

Победа в номинации «За безупречную репутацию бренда» присуждается не каждый год. Это ответственное решение жюри, которое принимается после серьезного изучения всех сторон деятельности предприятия. Ведь такое почетное звание присваивается лучшим брендам с долгой историей и безукоризненной репутацией, внесшим серьезный вклад в развитие розничной ювелирной торговли России. И в этом году победителем в номинации «За безупречную репутацию бренда» по праву стал ювелирный магазин «Валдай Золото» из Сыктывкара.

На сегодняшний день «Валдай Золото» – это широко известная ювелирная сеть на территории Республики Коми. Кроме того, это стремительно развивающаяся компания, имеющая в своем составе 22 магазина. Салоны «Валдай» – это гарантия качества и профессионализма. Здесь созданы все условия для удобства клиентов. Не зря слоган предприятия звучит так: «Все самое красивое для самых любимых».

20-летняя история «Валдай Золото» – это история восхождения на ювелирный Олимп успешного амбициозного проекта, у руля которого все эти годы стоит грамотный



профессиональный руководитель Светлана Волоскова. «Для нас ценен каждый клиент независимо от его предпочтений и финансовых возможностей. И малыши, для которых золотое украшение скорее очередная игрушка, и люди взрослые – энергичные, преуспевающие, для них драгоценности – неотъемлемая часть имиджа, образа жизни...» – таков секрет успеха бренда, озвученный Светланой Волосковой.

Продавец-консультант – это лицо салона, поэтому успех торговли во многом зависит от того, насколько удачно подобран персонал. В компанию «Валдай Золото» сотрудников подбирают главным образом по рекомендациям. Основной коллектив работает уже более 20 лет. Вакансии появляются только во вновь открывающихся салонах. Светлана Волоскова уделяет большое внимание укреплению дружеских отношений между сотрудниками. По ее словам, важно создать в компании рабочую обстановку, когда каждый работник становится членом слаженного коллектива, ведь это залог успеха компании и основа для движения вперед. Каждый филиал глава компании посещает лично, выслушивает проблемы, разбирает промахи и недостатки, благодарит за успехи.

Компания «Валдай Золото» также ответственно подходит и к выбору поставщиков продукции для своих магазинов, она работает только с проверенными и хорошо зарекомендовавшими себя производителями. Основными партнерами компании являются крупнейшие ювелирные предприятия России, производители из Италии, Германии, Гонконга. В ювелирных салонах «Валдай» ежегодно проводятся нестандартные рекламные акции по привлечению и стимулированию покупателей. Эти мероприятия помогают поддерживать высокий уровень продаж весь год.

Работа предприятия заслуженно отмечена многими наградами «Навигатора ювелирной торговли». Ювелирная сеть «Валдай» дважды становилась победителем конкурса «Лучший ювелирный магазин года» и регулярно является участником проекта «ТОП 100. 100 лучших ювелирных брендов России». И победа 2018 года – логичное продолжение этой прекрасной традиции!

#### Ювелирный магазин «Валдай Золото»

Центральный офис: Сыктывкар, ул. Коммунистическая, д.17а

Тел. 8 (8212) 215-512, 8 (8212) 215-19

<http://www.valdaygold.ru/kontakty/>

